7 клас Проміжне тестування з теми «Початкові хімічні поняття»
                                            1 варіант
1.. Яка фізична властивість віконного скла є недоліком під час його застосування?
 А) мала теплопровідність; Б) блиск; В) крихкість; Г) прозорість.
2. Укажіть однорідну суміш:          А) молочні вершки; Б) глина; В) морська вода; Г) граніт.
.3. Яку суміш можна розділити відстоюванням?
 А) столовий оцет; Б) повітря; В) завись крейди у воді; Г) водний розчин солі. 
4.. До складу атома входять:

 А) протони і  електрони;. Б) лише протони; В) протони та нейтрони; Г) протони, нейтрони і електрони..
 5. Який порядковий номер Магнію в періодичній системі хімічних елементів?              А) 25;    Б) 12;    В) 2;    Г) 24 .

6.. У якому рядку перелічені формули лише простих речовин:

А)  O2, CO2, K, Cu;      Б) N2, Al, Cl2, Fe;      В) HCl, H2O, HNO3, CO2 ;      Г)FeO, H2 O2, H2, CaCO3.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
7. Установіть відповідність між назвою частинки та її зарядом.
 Назва частинки                            Заряд частинки 
1 протон                                        А) 0;
2 нейтрон                                      Б) -1;
3 електрон                                     В) +1.
8 . Вкажіть відносну атомну масу хімічного елемента, який розміщений у першій групі третього періода:                                   :А)  22;   Б)  1;   В) 11;   Г) 23.
9. Скільки атомів у молекулі сульфатної кислоти, формула якої Н2SО4?                    А) 3;     Б) 4;      В) 7;       Г 8.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
10.  У скільки разів маса атома Оксигену менша за масу атома Сульфуру:
А)  16;               Б)  8;                    В)  4;                    Г) 2.
11. Установіть відповідність між числом протонів в атомі хімічного елемента і значенням відносної атомної маси.
 Число протонів в атомі хімічного елемента                  Відносна атомна маса 
1) 8                                                                                       А) 40

2) 15                                                                                     Б) 16

3) 20                                                                                     В) 30

4) 53                                                                                     Г) 31

                                                                                             Д) 127
12. Розташуйте хімічні формули за зростанням числа хімічних елементів у речовинах.
 А) H2NCH2CH2COOH;    Б) NH4Fe(SO4) 2 ;       В) SO3 ;      Г) K2SO4 ; 
                             2 варіант
1.  Яка фізична властивість алюмінію зумовила його використання для виготовлення корпусів літаків? 
А) висока теплопровідність; Б) висока електропровідність; В) мала густина; Г) колір.

2. Укажіть неоднорідну суміш.                          А) столовий оцет; Б) граніт; В) сухе чисте повітря; Г) цукровий сироп
3. Яку суміш можна розділити випарюванням?             А) кухонна сіль і вода; Б) молоко; В) оцет; Г) крохмаль і вода
 4. Укажіть склад ядер атомів. 
 А) протони і  електрони;. Б) лише протони; В) протони та нейтрони; Г) протони, нейтрони і електрони
5. Укажіть символ хімічного елемента, порядковий номер якого в періодичній системі  11  
 А) N;    Б) В;     В) Fe;     Г) Nа.
 6. У якому рядку перелічені формули лише складних речовин:

А)  O2, CO2, K, Cu;      Б) N2, Al, Cl2, Fe;      В) HCl, H2O, HNO3, CO2 ;      Г)FeO, H2 O2, H2, CaCO3.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
7. Установіть відповідність між назвою частинки та її зарядом.
 Назва частинки                            Заряд частинки 
1 протон                                        А) 0;

2 атом                                            Б) -1;

3 електрон                                     В) +1.

8 .Вкажіть відносну атомну масу хімічного елемента, який розміщений у третій групі другого періода:                                     А) 11;   Б)  5;   В) 10;   Г) 24.
9. Скільки хімічних елементів входить до складу оцтової кислоти, формула якої СН3СООН?  

А) 3;       Б) 5;     В) 8;        Г) 6.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
10. У скільки разів маса атома Силіцію більша за масу атома Нітрогену:

А)  14 ;              Б)  7;                    В)  2;                    Г) 28.

11. Установіть відповідність між числом електронів в атомі хімічного елемента і значенням відносної атомної маси. 

Число електронів у атомі хімічного елемента                Відносна атомна масса
 1) 6                                                                                      А) 65

2) 29                                                                                     Б) 64

3) 30                                                                                     В) 63

4) 47                                                                                     Г) 12

                                                                                             Д) 108

12. Розташуйте хімічні формули за зростанням числа хімічних елементів у речовинах.

 А) NH4Fe(SO4) 2 ;      Б) H2NCH2COOH;          В) Na2CO3 ;       Г) Cl2O7

